

28 июня 2019 г. Верховный комиссар ООН по правам человека Мишель Бачелет на 41-я сессии Совета по правам человека выступила с развернутым заявлением по этой теме. В частности, она сказала: "Всюду на планете климатический кризис лишает людей их прав и идентичности, а в некоторых случаях даже их домов, стран и жизней. И в этом контексте наблюдается несколько четких связей между изменением климата и эффективным осуществлением прав женщин. В докладе, представленном моим Управлением в соответствии с резолюцией 38/4 Совета, установлено, что укоренившаяся дискриминация усугубляет последствия изменения климата для женщин, особенно когда они подвержены дискриминации как члены маргинализированных сообществ. В докладе описано множество пагубных последствий, в том числе для прав женщин на здоровье, на продовольственную безопасность, на источники средств к существованию, а также недобровольные перемещения ввиду того, что районы становятся непригодными для жизни. Я призываю государства-члены воспользоваться возможностью, которую дает сегодняшняя дискуссия, чтобы выработать более глубокое понимание воздействия изменения климата на женщин; найти возможности для сокращения этого воздействия и расширить участие женщин в принятии политических решений, а также выразить решимость действовать".

Подробнее: <https://www.ohchr.org/RU/NewsEvents/Pages/DisplayNews.aspx?NewsID=24762&LangID=R>